


لول النشاء فيظهر اللون الأزرق حمن م5mLالمزي    ج التفاعلىي  يف إلىضن، و اللون الأصفر  اختفاءعند السَحِّ وقف ي -
 . ي المزي    ج التفاعلىي

 ف 

ي اللون إلى أنالسَحِّ نكمل  -
9,8ونسجل الحجم كليا . نغلق الصنبور الأزرق   يختف 

E
V mL= .المسكوب من السحاحة 

i.  :الأكسدة والإرجاع 
 و المؤكسد.  الإرجاعكل من : عرف   -1
)  أن التفاعل . بير  2 /حا الثنائياتضهو تفاعل أكسدة وإرجاع مو 1( ReOx d المشاركة . 
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ii.  : المعايرة 

 التكافؤ.  حالة عرف. 1

 ؟حالة التكافؤ الكيميائية كيف يمكنك التعرف على بلوغ الجملة .  2

ي  رسمأ. 3 كيب التجريبر  . لهذه المعايرة البى

ي اليود المعايعبر عن  . 4
: ر كمية مادة ثنان 
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n I aq  كبر و الحجم Cبدلالة البى
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ي   كتلة. بير  أن  5
ي اليودي 1Kgيودات البوتاسيوم ف 

)تكتب بالعبارة  من الملح الغذان  ) ( )7,13.
E

m mg V mL= . 

توافق  هلالغش بمديرية التجارة لولاية تبسة ،  حاربةرخص التسويق بمصلحة الجودة ومعن . لو كنت مسؤولا  6
ي يودي ك  "®" سي الفوضيل  على تسويق 

 ؟ برر إجابتك. ملح غذان 

: 39,1 / ; :16 / ; :126,9 /K g mol O g mol I g mol 

 التمرين الثائ  : 

قام فوج الثانية رياض  بثانوية فاطمة الزهراء بتبسة بصناعة مسعر حراري  
ي درس الطاقة الداخلية.   استغلالهقصد 

 ف 

 يهدف هذا التمرين إلى تحديد السعة الحرارية الكتلية لزيت. 

ي : . 1
ء المائ  ي

 تحديد المكاف 
50mندخل  g=   33,5من الماء درجة حرارته C  ي

الذي  حراريالمسعر الف 
50mكمية من الماء كتلتها على  يحتوي  g= 20عند درجة حرارة C.   فتصبح

25درجة حرارة الجملة  C  عند التوازن الحراري. 
ي للمسعر . . 1.1

ء المان  ي
 عرف المكاف 

ي للمسعر بير  أن.  2.1
ء المان  ي

35gالمكاف  =.   
 للمسعر الحراري. C. حدد السعة الحرارية 3.1

 تحديد السعة الحرارية الكتلية لزيت . . 2
100حرارة  إلى درجةوقام بتسخينه  من زيت 100gأحص  يحي   C .   كتلة ثم سكبه داخل المسعر الحراري الذي يحتوي

100m g=   25من الماء عند درجة حرارة C،  45فتتوازن الجملة عند درجة الحرارة C.  
حدد السعة الحرارية الكتلية للزيت   •
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 الجليد  انصهار . 3
0من الجليد درجة حرارته    10gنضيف   C  100الذي يحتوي علىالمسعر السابق  إلىmL   40من الماء درجة حرارته C . 

 حدد درجة حرارة الجملة عند التوازن الحراري.   •
1 1 1 1 1  334,4 .  . c   4200    .   2100    .eauf glaceL J g J kg K c J kg K− − − − −= = = 

تعُديو  السفُ هاءِ خ لائقِ  ف إِن َّ الد نايا أَهلِ إِلى جلسِ ت  لا


